

春節期間農產供應充足 歡迎國人安心選購

農曆春節是我國最重要的傳統節日，因親友團聚、送禮、祭祀祖先等需求，成為年度蔬果、肉品、水產、花卉等農產品的消費高峰。今年因新(COVID-19)疫情影響，國人在家自行準備年菜料理之傾向將高於往年。行政院農業委員會為確保充裕供應年節消費需求，經盤點農、漁、畜產品節前供應情形，並加強規劃調配措施，確保國人都能以合理價格充分購得所需食材。

農委會說明，今年春節前3週總供應量，重要應節果品如蜜棗、茂谷柑均可充分供應，高於過去5年同期平均供應量，椪柑、桶柑、花卉供應量亦與過往需求相當。蔬菜雖略低於過往水準，但農委會評估甘藍於未來一、兩週採收量將增加，可滿足消費需求；重要年節水產品如白鯧、金鯧等均可充分供應，國人愛吃的白蝦更是備有豐沛供應量能；毛豬部分，農委會超前部署，協調產業界加強供應，確保國人皆能吃到安心國產豬肉，該會同時密切監控市況，加強雞蛋調度以滿足春節期間食用需求。

農委會說明，年節期間整體農、漁、畜產品均供應無虞，該會將持續監控市場供應情形，適時協調產業界調度供應，確保國人年節採購農產品之需求，國人可安心採辦年貨物資，並與親友共享團圓愉悅的年節氣氛。

(資料來源：行政院消費者保護會)

澎湖縣政府消防局政風室 關心您

國際 COVID-19 疫情仍在高峰，請民眾保持警覺，配合防檢疫措施

中央流行疫情指揮中心今(27)日表示，全球 COVID-19 疫情仍在高峰，累計確診病例數已突破 1 億例，死亡病例數亦持續創新高，美國、歐洲為目前疫情流行中心。籲請民眾自國外入境時，如有發燒、咳嗽等不適症狀，應主動通報檢疫人員，並配合防疫措施；入境後應落實居家檢疫，期間如出現疑似症狀，請主動聯繫衛生局或各縣市關懷中心，並依指示就醫，勿搭乘大眾運輸工具；就醫時請告知醫師旅遊史、職業別、接觸史及是否群聚(TOCC)，以供及時診斷通報。指揮中心監測資料顯示，全球累計 100,179,203 例確診，分布於 193 個國家/地區；病例數以美國 25,534,885 例、印度 10,676,938 例、巴西 8,933,356 例、俄羅斯 3,756,931 例及英國 3,689,746 例為多；病例中 2,160,760 例死亡，以美國 432,637 例、巴西 218,878 例、印度 153,587 例、墨西哥 150,273 例及英國 100,162 例為多。

指揮中心指出，國內今日新增 3 例境外移入 COVID-19 病例(案 892 至 894)，截至目前累計 148,606 例新型冠狀病毒肺炎相關通報(含 145,579 例排除)，其中 893 例確診，分別為 783 例境外移入、71 例本土病例、36 例敦睦艦隊、2 例航空器感染及 1 例不明；另 1 例(案 530)移除為空號。確診個案中 7 人死亡、803 人解除隔離、83 人住院隔離中。

指揮中心再次提醒，民眾出入醫療照護、公共運輸、生活消費、教育學習、觀展觀賽、休閒娛樂、宗教祭祀及洽公機關(構)等八大類高感染傳播風險場域，因不易與他人保持社交距離，且會近距離接觸不特定對象，請務必佩戴口罩，並應落實勤洗手、咳嗽禮節等個人衛生習慣，以降低感染風險。

(資料來源：行政院消費者保護會)

澎湖縣政府消防局政風室 關心您